Итоговая контрольная работа по физике.                                               9 класс.

I вариант.

1. Какая единица является основной для измерения силы в СИ?

1.грамм;       2. килограмм; 3.  Ньютон;   4. Джоуль.

2.   Какие из перечисленных ниже величин являются скалярными?

1. Перемещение;  2. Ускорение; 3. Путь;   4. Все перечисленные величины скалярные 
3. Какое из перечисленных ниже выражений определяет центростремительное ускорение?

                        1. ma    2.   υ0 +at    3.    mυ2/2       4.   υ2/R
4. Какой из графиков, представленных на рис., характеризует равномерное движение тела?

                  1

 υ                                                       1.    1            2.      2          3.     3        4.   4

                      2

                             3

                       4         t   

5. Под действием какой силы снаряд массой 10 кг приобретает ускорение 2 м/с2?

                           1.    20 Н     2.      0,2 Н      3.   5Н      4.   40 Н

6. Чему равна потенциальная энергия тела массой 3 кг относительно поверхности Земли, если оно летит  на высоте 2 м со скоростью 4м/с? Ускорение силы тяжести принять равным

 10 м/с2.

1. 24 Дж    2. 120 Дж      3. 60 Дж      4.   6 Дж

7. В трубке, из которой откачан воздух, находятся дробинка, пробка и птичье перо. Какое из этих тел после переворачивания трубки будет двигаться быстрее?

                    1. все тела будут двигаться с одинаковой скоростью;   2. птичье перо;   

                                                   3. дробинка;   4. пробка.

8. На поверхности воды в озере находится бакен. Волна распространяется со скоростью 6м/с. Длина волны равна 3м. Период колебаний бакена равен…

                            1.    6 с    2.  3 с      3. 2 с     4. 0,5 с

9. если в упругой среде распространяется волна со скоростью 6 м/с и периодом колебаний 0,5 с, то длина волны равна…

                              1.     6 м     2.      1,5 м     3.     3 м      4.       4 м

10. Укажите направление силы, действующей на проводник с током в магнитном поле.

            

                                               I                          1.    вверх    2.     вниз      3. к нам    4.    от нас
                                                          ͢  

                                                         B
11. Какая  частица высвобождается  при ядерной реакции:   49Be + 24He      ?  + 612С  ?

                             1. 24He       2.    -10e       3.     00γ      4.  01n

12. Чему равно число протонов (Z) и число нейтронов (N) в изотопе лития 37Li?

                      1. Z=3, N=7     2.  Z=7,   N=3     3.  Z=3,  N=4     4. Z=4, N=3 
13. Устойчивость атомного ядра обеспечивают силы…

                 1. ядерные    2. электростатические   3. гравитационные   

                    4.  ядерные,  электростатические,   гравитационные 

14. Мальчик массой 22 кг, бегущий со скоростью 2,5 м/с, вскакивает сзади на неподвижную платформу массой 12 кг. Скорость платформы с мальчиком становится равной …

15. Найдите энергию связи ядра 24He, Мя= 4,00260 а.е.м., mp=1,00728,  mn=1,00866  а.е.м 

Итоговая контрольная работа по физике.                                               9 класс.

II вариант.
1. Какая единица является основной для измерения массы  в СИ?
                 1.грамм;       2. килограмм; 3.  Ньютон;   4. Джоуль.

2.   Какие из перечисленных ниже величин являются векторными?

1. время    2.   энергия;           3. работа      4.  Сила

3. Какое из приведенных ниже выражений определяет величину силы по второму закону Ньютона?

                         1. ma    2.   υ0 +at    3.    mυ2/2       4.  kx2/2

4.  Какой из графиков, представленных на рис., характеризует неравномерное движение тела?

  υ          1

                          2                    1.  1 и 2       2.    3             3.    4       4.  1,2,4

                               3

                    4

                               t  

5. Чему равна масса тела, которое действием силы  в 4 Н получает ускорение 0,5 м/с2?

             1. 2 кг                 2.     0,125 кг              3.     4 кг                4.       8 кг

6. Чему равна кинетическая энергия тела массой 2 кг, движущегося на высоте 4м над поверхностью Земли со скоростью 3м/с? Ускорение силы тяжести принять равным 10 м/с2.

              1.     1,5 Дж           2. 6 Дж            3. 9 Дж       4.   12Дж

7. Три тела разной массы  (m1> m2> m3) одновременно выпали из окна. Какое из них достигнет поверхности Земли раньше? (сопротивлением воздуха пренебречь)

                       1.     m1     2.    m2                 3. m3    4.     все тела упадут одновременно       

8. Расстояние между следующими друг за другом гребнями волны на поверхности воды 5м. если такая волна распространяется со скоростью 2,5 м/с, то частицы воды совершают колебания с частотой …

                        1.       2 Гц          2.     12,5 Гц         3.    0,5 Гц       4.   3,14 Гц

9. Звуковая волна частотой  11кГц распространяется в стальном стержне со скоростью 5,5 км/с. Чему равна длина волны?

                          1.    0,5 м     2.     1 м      3.     2 м     4.      5,5 м

10. Укажите направление силы, действующей на проводник с током в магнитном поле.

                                           I                          1.    вверх    2.     вниз      3. к нам    4.    от нас

                       ͢  

                       B
11. Второй продукт первой ядерной реакции, осуществленной Резерфордом: 714N+α       817O + ? представляет собой …

                      1.  α  - частицу        2.   нейтрон         3. протон     4. электрон 

12. Чему равно число протонов (Z) и число нейтронов (N) в изотопе фтора 919F?

                      1. Z=9, N=19     2.  Z=19,   N=9     3.  Z=9,  N=10    4. Z=10, N=19

13. В ядерных реакторах в качестве замедлителя нейтронов обычно используют …

         1. уран, плутоний   2. кадмий, бор    3. воду, графит      4. воду, жидкий натрий 
14. Из винтовки массой 5 кг, подвешенной на шнурах, вылетает пуля, массой 4 г со скоростью 520 м/с. Скорость отдачи винтовки при этом равна…

15.  Найдите энергию связи ядра 1327Al, Мя= 27,98154 а.е.м., mp=1,00728 а.е.м.,  mn=1,00866  а.е.м 

13 заданий тестовых оцениваются в 1 балл

14, 15 задание задачи требующие оформления оцениваются до 3 баллов каждая

всего 19 баллов.

Оценка 5 ставится если сделано 15 – 19 баллов,

Оценка 4 ставится если сделано 12-14 баллов,

Оценка 3 ставится, если сделано 9 -11 баллов.

Оценка 2 ставится, если сделано менее 8  баллов.

